

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線 を付し、訂正のない箇所は省略しています。

5. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
負債の部		
流動負債		
短期借入金	69,017	<u>89,118</u>
流動負債合計	276,306	<u>362,776</u>
固定負債		
長期借入金	291,814	<u>210,303</u>
固定負債合計	419,885	<u>361,521</u>

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
負債の部		
流動負債		
短期借入金	69,017	<u>101,135</u>
流動負債合計	276,306	<u>374,793</u>
固定負債		
長期借入金	291,814	<u>198,286</u>
固定負債合計	419,885	<u>349,504</u>

以 上